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Víkendová polární výprava na jižní pól
Termín: 26. – 28. ledna 2024
Sraz: V pátek 26.1.2024 17:30 ve vestibulu Hlavní nádraží Brno
Odjezd: Vlakem do Kroměříže
Návrat: V neděli 28.1.2024 v 16:00 do vestibulu Hlavního nádraží Brno
Cena: 600 Kč + doporučené kapesné 100 Kč
Přihlášení: Závazné přihlášení formou SMS, emailem, odevzdáním podepsané návratky vedoucímu. Platba

při odjezdu.
Proveďte přes oddílový web - tlačítkem Jedu taky! a převodem na účet podle instrukcí.
Přihlášení proveďte nejpozději do 24.1.2024.

Ubytování: Skautská polární základna Kroměříž za 82. rovnoběžkou
Stravování: Společné stravování v ceně od páteční večeře. Především konzervy a lodní suchary.
Program: Postup k jižnímu pólu. Umístění vlajky a návrat do základního tábora.
Výbava: Velký batoh nebo krosna, malý batoh na jednodenní výpravy, turistické boty (pevné - do zimy),

přezůvky, teplé oblečení, spodní prádlo a ponožky, spací pytel + karimatka, souprava na spaní,
hygiena (mýdlo, ručník, kartáček a pasta na zuby, toaletní papír), svítilna, ešus, hrnek a lžíce,
deníček a tužka, šátek a uzlák, láhev na pití, pláštěnku, KPZ a reflexní pásku. Vše sbaleno do
krosny.

Poznámka: Oblečení a obutí odpovídající ročnímu období a počasí! (čepice, svetr, bunda, ideálně
nepromokavé boty, atd.). Veškeré věci musí mít děti sbaleny do jednoho batohu, který budou
schopní sami nést. V případě, že dítě užívá pravidelně léky, informujte vedoucího.

Vedoucí akce: Martin 'Smrky' Smrkal, tel: 721 932 010

Píše se rok 1911 a na mapě světa zbývá už málo bílých míst. Jedno z nich, kam noha člověka nešlápla, byl jižní
pól. Začíná závod dvou polárníků o jeho dobytí...

Tuto část odstřihněte a odevzdejte na schůzce vedoucímu

Návratka k výletu Víkendová polární výprava na jižní pól
Přihlašuji závazně své dítě na Kamzičí výlet konaný v termínu 26. – 28. ledna 2024.
Během této doby přebírá za dítě zodpovědnost vedoucí akce Martin 'Smrky' Smrkal, tel: 721 932 010.

Jméno, přezdívka a příjmení dítěte:

Telefon ▢ matka / ▢ otec:

Souhlasím s tím, že dítě může po výletě samo domů: ▢ ano / ▢ ne

Svým podpisem též stvrzuji, že své dítě nevybavím na výlet drahou elektronikou, cennostmi ani větším než doporučeným kapesným. T. K.
Kamzíci Brno za tyto předměty nepřebírá jakoukoliv zodpovědnost.

Datum: Podpis rodiče:


